

常州老爸用漫画给儿子讲故事

“凯星人的反击”俘虏网友,称场面很过瘾

漫画圆儿子 外星人梦

如果你家里有个对外星人充满了好奇,每天仰望星空等着外星人出现的淘气儿子,你会怎么办呢?给他看科幻电影、动画,告诉他没有外星人?不过,常州34岁的马震却选择让儿子亲身体验一下外星人的感受,以儿子凯凯为原型,在写字板上创作了漫画《凯星人的反击》,让儿子在漫画中探索神秘的外星世界。

刚开始画外星人漫画时,马震并没有想到画成一个故事绘本,仅仅只是为了逗儿子开心,创作了一张带有飞船的简单漫画。没想到儿子却盯着漫画开启了“一万个为什么”模式。“外星球叫什么”“外星人在哪里”“地球人和外星人怎么打仗”等等,为了解释儿子的一连串提问,马震的漫画越画越复杂,在跟儿子交流的过程中,马震的故事也越来越丰富。

在马震的漫画中,外星世界被描绘成和地球全然不同的景象。飞船和圆盘形的建筑构筑了基本的凯星人世界。而凯星人被描绘成头部较小、脑袋后面长着巨大呼吸机,全身为紫色的种族。整个漫画讲述了遥远的未来,银河系出现了许多有生物生存的星球。而此

时,因为污染而逐渐失去家园的地球人,开始向其他星球移民,并对凯星人展开进攻。而以凯凯为领袖的坚强的凯星人为了保卫家园,和地球人展开一场星球保卫战。之所以选择这样的故事情节,马震笑呵呵的解释,故事是自己和儿子一起编出来的,主要是为了圆儿子的外星人梦和英雄梦。

网友:
感觉像在看大片

本来画漫画是为了给儿子开心,但是当马震把漫画上传到自己的微博、微信和一些都市论坛后,马震和他的漫画被许多家长转载,给自己的孩子看。而充满奇幻色彩的漫画也引起了不少成年人的喜爱。

网友“LXY”看到马震的漫画,不禁感叹:“太有才了,我要下载给孩子看。”家长“佳佳”决定让儿子少看动画片了,给他看这位老爸的漫画。而网友“娃娃”自己就是一个漫画迷,不停催促马震:“这位老爸快点画啊,粉丝等的很着急。”而网友“zy”表示:“漫画里的装备和战争场面很过瘾,感觉像在看大片。”意外受到成年人的喜爱,马震感到意外又开心,现在,三天才能画出一幅画的这位奶爸告诉记者:“我得好好组织一下故事情节,不

能辜负了大家的期待啊。”
有爱老爸用孩子的方式
和儿子进行交流

外星人漫画走红后,马震被许多网友冠上了“最有爱老爸”“外星老爸”等称号,还有许多家长通过网络向他请教育儿经。马震告诉记者:“自己的方式很简单,就是进入孩子的世界,用他的方式去交流。”

马震认为,漫画不只是哄儿子开心,而是找到了教育孩子的简单渠道。和许多孩子一样,好动爱玩的凯凯对一件事物的爱好总是来得快,去得快。为了培养儿子的耐心,马震会用外星人激励儿子,并且以漫画中的英雄凯凯作为示范,让孩子学会坚持。马震认为,自己的外星漫画能激发孩子对科学的热爱和对未知世界的探索精神。

除了给儿子画漫画,喜爱摄影的马震还坚持每天给儿子拍照或拍视频,记录凯凯成长中的每一天。他还计划等儿子上了小学,每学期给他画上一两幅油画,在儿子的成人礼上播放。如此用心的老爸,让许多网友感受到了父爱的执着和深沉,更有许多爸妈看了马震的漫画后,准备行动起来,用自己的方式记录孩子的成长。



女白领晒自制午餐 网友大呼好馋人

吃了4年的公司食堂饭菜后,在郑州一家公司做装修设计的小姜决定自制午餐,并已坚持了半年。最近她以《一周便当记》为题把午餐照片发到网上,

两天多的时间,帖子吸引了近2万次的点击,不少网友看了大呼流口水。

小姜在帖子中介绍了周一至周五的饭菜,菜品包括炸鸡块、蒸

鳗鱼干、鸡蛋卷、冬笋炒肉、妈妈腌的咸菜、鸡腿、红薯……她每天还会带上一罐汤,并会在米饭上撒上几十粒芝麻。这些都是她自己动手做的。

小姜告诉记者,公司食堂的饭菜还算丰富,自带饭菜主要是因为食堂的饭菜吃腻了,想换下口味,“吃饭应该是个享受的过程,我们得对自己好点。”

小姜的做菜手艺让网友们赞不绝口,此外,还有好几个人还大着胆子问小姜“出嫁了没?”这个问题让小姜有些不好意思,她羞涩地说,“还没呢。”



厦门动物园黇鹿被撑死

它胃里竟有4公斤包装袋

厦门海沧野生动物园里的一只得了“厌食症”多天没治好的黇鹿,15日晚停止了呼吸。兽医进行病理解剖,在其胃里发现了4公斤重的食品包装袋。

兽医对这只黇鹿进行病理解剖,发现其胃里4公斤重的食品包装袋绞成一团,无法排出体外,黇鹿最终被撑死。

之后兽医们在园区发现,另一只雌性黇鹿也出现了类似的症状,随即对其进行治疗。

园区工作人员介绍,死去的这只黇鹿生活在动物园的非洲草食区,与骆驼、草泥马、鸵鸟等草食动物住在一起,游客可与他们近距离接触,春节期间游客增多,乱喂食或乱扔食品包装袋可能导致黇鹿误食。

◆链接

澳大利亚 如何喂动物从娃娃抓起

其他国家的动物园里游客如何喂食动物呢?在澳大利亚,动物园里有专门可以喂食动物的区域,园方还准备了可供喂食的稻草。

如何正确喂养动物,澳大利亚从娃娃抓起,幼儿园里就有教孩子如何喂食动物的课程。幼儿园会联系农场,让农场主带着小羊、小猪一类的动物定期到幼儿园里看望小朋友,小朋友在幼儿园老师的带领下给这些小动物们喂食。

美国 严禁偷喂动物

随意喂食动物弄不好会害动物也伤自己。2012年,美国一名8岁女童在奥兰多市一家海洋世界喂食海豚时,手臂遭海豚咬伤。据悉,海洋世界警告喂食游客不得穿戴松垮的珠宝,不能碰海豚的头

部,也不能晃动纸质的喂食托盘。

美国动物园管理非常严格,无论是野生动物园还是人工管理动物园原则都要保护游客和动物。美国各州有不同规定,但都严禁偷喂动物,更不能触摸动物。

英国 明示惩罚措施

2009年,英国赫特福德郡的天堂野生公园无视野兽难驯的天性,收取160英镑费用,每日开放两次给游客靠近狮子老虎,容许他们手指穿过兽笼喂食或触摸猛兽。动物福利组织谴责公园做法危险。

在英国,动物园严禁喂食,会写明惩罚措施。

由于公园里的鸭子和天鹅常吃游客给的东西肥胖不堪,还营养不均衡,诞下的小鸭小鹅也有缺陷。因此,公园禁止游客喂食。

七旬老太捡到几千元 做梦都在找失主

77岁的张隆芳老人步履迟缓,她刚刚大病初愈,花去了3000多元医药费。然而,正是这位老人家,捡到数千元现金后却第一时间交到了社区,“路不拾遗是老传统了,我想失主肯定也很着急。”

◆捡到几千块,她交了

张隆芳老人家住重庆大渡口锦霞社区,平时喜欢在社区散步,偶尔打打小麻将。

前几天,老人和杨婆婆一起到社区居委会办事,走到一处人行道时,地上的一个信封引起了她的注意,“风把信封吹得鼓鼓的,我用脚轻轻踢了踢,居然踢不动,就像粘在地砖上一样。”

老人拾起这个信封,没想到里面是一大沓厚厚的人民币,起码有几千元,“不得了,不得了,好多钱哦!”她说。老人赶紧把杨婆婆招呼过来,商量该怎么办?

“还是交到社区吧,那里有很多人在上班!”两位老人商量了一下,很快做出决定。

“人多点好,我也不晓得里面有好多钱,有人作证,免得别人找来,我一个人说不清楚。”杨婆婆和张隆芳没有细数,直接将信封送到了居委会。

◆找不到失主,她急了

张隆芳现在每个月仅有1050元退休金,刚刚生病又花了3000多元,这笔钱对她来说不是一笔

小数目。她为何想也不想就交了?

“挣钱不容易,这么多钱要挣好久哦!”张隆芳说,自己的儿子在开出租车,有时起早贪黑一个礼拜也挣不了多少钱。“你想,如果是个打工的,挣这么多钱要多久?万一别人等着这笔钱急用,看个病什么的,就更麻烦了。”

当晚,张隆芳告诉了开出租车的儿子,儿子对她的行为很支持,“君子爱财,取之有道,不是自己的钱,坚决不能要。”

社区居委会书记兼主任赵艳一直小心保管着这笔钱,张隆芳经常利用散步的机会来到她的办公室,“赵主任,那个钱有人来认领了吗?”老人说,自己前几天还做了一个梦,梦见是一个老大爷掉的,“他是个光头,穿着灰蓝色的衣服,我刚想问,结果就从梦中惊醒了。”

◆社区也急,失主快来了

不仅是张隆芳老人为失主着急,社区也急,他们在辖区几个小区内贴了多轮招领启事,但是一直没有人来认领。这个信封的细部特征、数目、掉钱地点成为招领的凭据,现在只有赵艳和张隆芳等少数几个人知道,“我们也希望失主尽快来认领,现在拾主比失主显得更着急。”锦霞社区负责人公布了失物招领电话。

(本版稿件据新华社)